
MANUFAKTURA Český pohár, INOV-8 žebříček A a oblastní žebříček 

v orientačním běhu 4.-5.9.2021 Kladky a Valchov 

ANTI-COVIDOVÉ POKYNY 

Přihlášením k závodu se každý účastník zavázal jednat v souladu aktuálně platnými 

ochrannými opatřeními stanovenými Ministerstvem zdravotnictví ČR nebo pořadatelem 

závodu. 

Každý účastník je povinen prokázat se platným certifikátem o bezinfekčnosti (potvrzení o 

ukončeném očkování/ negativní RT-PCR test max. 7 dní / negativní POC antigenní test max. 

72 hodin/ doklad o prodělání nemoci max. 180 dní). Pro urychlení kontroly doporučujeme 

instalaci aplikace Tečka. Po prokázání obdrží každý účastník identifikační pásku, bez které mu 

nebude umožněn start. 

Pozn. osoba ve škole nebo školském zařízení, která absolvovala nejdéle před 72 hodinami test 

na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2 tuto skutečnost může doložit čestným 

prohlášením, resp. čestným prohlášením zákonného zástupce osoby nebo potvrzením školy. 

Podrobnější informace lze získat na webové stránce ČSOS:  

ČSOS - Jak urychlit covidovou administrativu na závodech? (orientacnisporty.cz) 

Průběh kontroly (rychlý návod):  

1) Příjezd osobním autem – KONTROLNÍ BOD u vstupu do arény na okraji obce. Prosím, 

mějte certifikát prokazující Vaši bezinfekčnost připravený uvnitř v autě v papírové 

formě nebo v aplikaci Tečka (preferujeme) tak aby odbavení osazenstva celého auta 

proběhlo co nejrychleji. Po zkontrolování obdržíte označovací pásku na ruku, která 

platí na oba dva dny a opravňuje k pohybu v aréně a na tratích závodu.  

2) Příjezd autobusem - KONTROLNÍ BOD u vstupu do arény. Po vystoupení z autobusu 

v centru obce přejděte pěšky ke kontrolnímu bodu, kde bude Vaše procedura obdobná 

jako u účastníků, kteří přijedou autem.  

3) Pro účastníky, kteří se nebudou moci prokázat certifikátem, budou na KONTROLNÍM 

BODU v omezeném množství k dispozici samotestovací rychlotesty zajištěné 

pořadatelem. Výsledek tohoto testu bude uchováván po dobu 30 dnů ve formě 

fotografie výsledku. Poté se pořadatel zavazuje dokumentaci zlikvidovat. Cena tohoto 

testu je 100,- Kč.  

 

Dušan Vystavěl, ředitel závodu   

 

https://www.orientacnisporty.cz/o-csos/csos-informuje/jak-urychlit-covidovou-administrativu-na-zavodech

